

**UČNE VSEBINE PROGRAMA DODATNEGA USPOSABLJANJA UČITELJEV VOŽNJE IN  
UČITELJEV PREDPISOV ZA LETO 2019:**

UČNA TEMA	NALOGE	CILJI
<p><b>ZAKONSKE DOLOČBE – USPOSABLJANJE KANDIDATOV ZA VOZNIKE MOTORNIH VOZIL</b></p> <p>Trajanje: 0,5 PUR</p>	<p>Seznani udeležence usposabljanja s VI. poglavjem Zakona o voznikih (Uradni list RS, št. 85/16, 67/17 in 21/18 – ZNOrg; v nadaljnjem besedilu: ZVoz-1), ki določa usposabljanje kandidatov za voznike motornih vozil, ter obnoviti znanje zakonskih določb na tem.</p>	<p>Udeleženec pozna določbe VI. poglavja ZVoz-1, ki ureja usposabljanje kandidatov za voznike motornih vozil.</p>
<p><b>DOLOČBE PODZAKONSKEGA PREDPISA – USPOSABLJANJE KANDIDATOV ZA VOZNIKE MOTORNIH VOZIL</b></p> <p>Trajanje: 1 PUR</p>	<p>Spoznati določbe podzakonskega predpisa, ki natančneje določa:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- pogoje za delo in opremljenost šol vožnje,</li> <li>- obliko, način in pogoje za vodenje registra šol vožnje, registra kandidatov za voznike motornih vozil, evidenčnega kartona vožnje, dnevnega razvida vožnje, dnevnika usposabljanja in izpisnega lista,</li> <li>- program usposabljanja kandidatov za voznike motornih vozil ter</li> <li>- način označitve motornih vozil, na katerih se usposabljujejo kandidati, in motornih vozil pri vožnji s spremljevalcem,</li> </ul> <p>ter poudariti spremembe glede na predhodno ureditev navedenih področij.</p>	<p>Udeleženec pozna določbe podzakonskega predpisa, ki natančneje določa vsebine s področja dela šol vožnje (pogoji za delo, vodenje evidenc,...) in usposabljanja kandidatov za voznike motornih vozil (program usposabljanja,...) ter spremembe in novosti glede na predhodno ureditev.</p>
<p><b>DOLOČBE PRILOGE VII PODZAKONSKEGA PREDPISA – USPOSABLJANJE KANDIDATOV ZA VOZNIKE MOTORNIH VOZIL</b></p> <p>Trajanje: 1,5 PUR</p>	<p>Spoznati določbe Priloge VII Pravilnika o usposabljanju kandidatov za voznike motornih vozil, ki določa program usposabljanja kandidatov za voznike motornih vozil kategorij AM, A1, A2, A, B1, B, C1, C, D1, D, BE, C1E, CE, CE, F in G</p>	<p>Udeleženec pozna določbe Priloge VII Pravilnika o usposabljanju kandidatov za voznike motornih vozil (program usposabljanja) ter spremembe in novosti glede na predhodno ureditev.</p>

<p><b>PREDPISANE EVIDENCE IN REGISTRI S PODROČJA DELA ŠOL VOŽNJE</b></p> <p>Trajanje: 2 PUR</p>	<p>Spoznati določbe 44. člena ZVoz-1 in podzakonskega predpisa, ki določa obliko, način in pogoje za vodenje registra šol vožnje, registra kandidatov za voznike motornih vozil, evidenčnega kartona vožnje, dnevnega razvida vožnje, dnevnika usposabljanja in izpisnega lista.</p>	<p>Udeleženec pozna vse evidence in registre, ki jih mora na predpisan način voditi šola vožnje.</p>
<p><b>POVZETEK IN SKUPNO OBLIKOVANJE SKLEPOV USPOSABLJANJA</b></p> <p>Trajanje: 1 PUR</p>	<p>V okviru diskusije narediti povzetek usposabljanja in skupno oblikovati temeljne sklepe usposabljanja.</p>	<p>Udeleženec je zmožen uporabiti znanja in veščine za učinkovito izvajanje usposabljanja kandidatov za voznike motornih vozil (poznavanje zakonskih in podzakonskih določb, ki določajo usposabljanje voznikov motornih vozil) ter pravilno vodenje evidenc in registrov na področju dela šol vožnje (register kandidatov za voznike motornih vozil, evidenčni karton vožnje, dnevni razvid vožnje, dnevnik usposabljanja in izpisni list).</p>